
HIRDETÉSEK 

2026. május 17 – 24. 

FEKETEERDŐ 
 

Vasárnap URUNK MENNYBEMENE-

TELE – FÜ 

11:00 † Galambos Jenő kántorért 
 

Hétfő Szt. I. János pp. és vért. – e   

Kedd    

Szerda Sienai Szt. Bernardin áldp. – e   

Csütörtök Magallán Szt Kristóf áldp. és társ, 

vért-k – e 

  

Péntek Casciai Szt. Rita szerz. – e   

Szombat Boldog Apor Vilmos pk. és vért. – 

e;  

  

Vasárnap PÜNKÖSDVASÁRNAP – 

FÜ 
11:00 † Földes Adolfért, felesége Annáért, fiuk 

Lászlóért és † nagyszülőkért 
 

• Szombaton (május 23.) Dr. Veres András megyéspüspök az egyházmegye papságá-
val és Böcskei László nagyváradi megyéspüspök vezetésével ünnepi szentmisét celeb-
rál Apor Vilmos vértanú püspökünkre emlékezve Győrben a Nagyboldogasz-
szony-székesegyházban 11.00 órakor, melyre nagy szeretettel várja a híveket, külö-
nösen is az Apor Imaszövetség tagjait, hisz a szentmisét az élő és elhunyt tagokért 
ajánlják fel. Jó lenne, ha az imaszövetség tagjai találkoznának a székesegyházban, hisz 
a közösségi élmény megerősíti őket a buzgó és kitartó imádságban papi hivatásokért. 

• Vasárnap (május 24.) Pünkösd ünnepe lesz. Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki templom-
ban vagy kápolnában áhítattal részt vesz a (…) Veni Creator himnusz ünnepélyes éneklésében vagy 
elmondásában Pünkösd ünnepén. (Búcsúk Kézikönyve, Búcsúengedélyek 26. 1. §. 1.) A 
szentmisében elénekeljük 

• Ugyancsak Pünkösdvasárnap, 16:00 órakor imaóra lesz Levélen ír énekekkel. Bő-
vebb információ (plakát) a magyaróvári plébánia honlapján, illetve Facebook oldalun-
kon olvasható. Szeretettel várnak mindenkit! 

• A II. Vatikáni Zsinat liturgikus reformját követően jelent meg az új misekönyv 
(1969), mely egyértelműen jelzi, hogy Pünkösdvasárnappal lezárul a húsvéti időszak és 
Pünkösd ünnepének nincs másnapja. Magyarországon protestáns testvéreink miatt lett 
munkaszüneti nap. Természetesen mi is örülhetünk ennek, hiszen több időt tölthetünk 
el családtagjainkkal, kirándulhatunk, pihenhetünk. Csak Magyaróváron lesz a szokásos 
hétköznapi szentmise 7:00 órakor. 

• Május 30-án (szombat) ünnepli a bezenyei egyházközség a falu szülöttjének, Dr. 
Schmatovich János atyának, gyémántmiséjét 13:00 órakor. Bővebb információt a 
magyaróvári plébánia honlapján vagy Facebook oldalán olvashatnak. Minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak! 

• A magyaróvári hitoktatók jóvoltából az idei nyáron is szervezünk plébániai napkö-
zis táborokat Magyaróváron. Szeretnénk színes programokat biztosítani a 



gyermekek számára. Az idei tábor témája: Barangolás Jézussal történelmünk és 
magyarságunk útjain. Az első tábor 2025. június 22-25. (hétfő-csütörtök) lesz az 
5-8 évfolyamosok számára, a másik tábor pedig augusztus 3-7. (hétfő-péntek) kö-
zött lesz az 1-4 évfolyamosok számára. Mindkét tábor reggel 8 órától 16.00 óráig 
tart (a nagyoké kicsit elhúzódhat). Jelentkezni mindkét táborra június 14-ig lehet a 
hitoktatóknál vagy a plébánián hivatali időben. A tábor költsége 15.000 Ft (miután 
szerzünk rá támogatást), mely a háromszori étkezést is tartalmazza (tízórai, ebéd, 
uzsonna). Adományt elfogadunk. 

• Idén is rendelkezhetünk a személyi jövedelemadónk kétszer egy százalékáról, 
legkésőbb május 20-ig. Adónk első 1%-át ajánljuk fel a Magyar Katolikus Egyház 
részére a 0011 technikai számon és buzdítsuk katolikus ismerőseinket is, hogy támo-
gassák adójuk első 1%-val egyházukat. 

• A héten még lehet jelentkezni a csehországi autóbuszos zarándoklatra, mely augusz-
tus 24-28. között lesz. Bővebb információt a plébánián kaphatunk hivatali időben.  

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A mennybe felment Úr Krisztus áldása legyen rajtunk, családjainkon és min-
den tevékenységünkön az előttünk álló héten! 

Bodó Zoltán plébános 


